
Для личного пользования. Копирование, в том числе
размещение данного материала частично или

полностью на любых интернет-ресурсах запрещено
без согласия автора 

Майская Ольга

Royalty
socks

ноябрь 2021г.
www.instagram.com/olga_mayskay

https://www.instagram.com/olga_mayskay/
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Носки вяжутся по одному сверху-вниз способом Magic Loop, от манжеты, с пяткой-
подковой и ленточным мыском. Инструкция содержит схемы, а также порядное
описание процесса.

Размер:                  Длина стопы:
36-38/39-41              22-23,5/25-26,5см

Материалы:
- носочная пряжа 420м/100г 

Расход:
- 70/80 г 

Инструменты:
- спицы № 2,25 мм (для вязания манжеты)
- спицы № 2,5 мм (для основного полотна, пятки и мыска)
- маркеры для вязания
- игла
- блокаторы (не обязательно)

Сокращения:
лиц. - лицевая петля
изн.- изнаночная петля
п. - петля(и)
л - лицевая сторона
и - изнаночная сторона
МНР - маркер начала ряда
ВТО - влажно тепловая обработка

Плотность лицевой глади:
32п.*44р. на спицах 2,5мм в квадрате 10*10 см
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Манжета

На спицы меньшего размера любым удобным способом набрать
64(72) п. + 1 п., замкнуть вязание в круг, установить МНР.
Распределить петли на спицы по 32+32(36+36) п., вязать нерегулярной
резинкой:  
                                                                                                                     
    - для размера 36-38: *2 лиц., 2 изн., 3 лиц., 1 изн., 3 лиц.,    2 изн, 2
лиц., 1 изн.* 12 рядов,       
    - для размера 39-41: *1 изн., 2 лиц., 2 изн., 3 лиц., 2 изн.,     3 лиц., 2
изн, 2 лиц., 1 изн.* 15 рядов.

Паголенок

Сменить спицы на основные, продолжить работу по схеме 1 (для
размера 36-38), по схеме 2 (для размера 39-41), начиная с 3-ого ряда.
Остановиться связав полный раппорт + 25 рядов.

Для размера 36-38 последний ряд паголенка вязать следующим
образом: МНР, 31 п. по узору, перенести 1 изн. на спицу 2, вязать до
конца ряда по узору.

Итого на спицах: 31+33 п.

© Майская Ольга 
 Только для личного пользования

условные обозначения
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Схемы читать снизу вверх, справа налево. На схемах отображены все ряды.

Схема 1 (для размера 36-38) Схема 2 (для размера 39-41)

© Майская Ольга 
 Только для личного пользования
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Пятка
Пятка вяжется на 33(36) п.

часть 1
1 ряд (и): снять 1 п., 32(35) изн., разворот;
2 ряд (л):  - для размера 36-38: снять 1 п, *1 лиц., снять 1 п. нить за   
работой *повторить от *до*  еще 14 раз, 2 лиц.,  разворот
                  -для размера 39-41: снять 1 п., *1 лиц., снять 1 п. нить за
работой  *повторить от *до* еще 16 раз, 1 лиц., разворот;
3-30/32 ряды: повторять ряды 1-2

часть 2
1 ряд (и): снять 1 п., 19(22) изн., 2 вм. изн., 1 изн., разворот;
2 ряд (л): снять 1 п., 8(11) лиц., 2 вм. лиц. влево, 1 лиц., разворот;
3 ряд (и): снять 1 п., 9(12) изн., 2 вм. изн., 1 изн., разворот;
4 ряд (л): снять 1 п., 10(13) лиц., 2 вм. лиц. влево, 1 лиц., разворот;
5 ряд (и): снять 1 п., 11(14) изн., 2 вм. изн., 1 изн., разворот;
6 ряд (л): снять 1 п., 12(15) лиц., 2 вм. лиц. влево, 1 лиц., разворот;
Продолжить вязание таким образом, пока на спицах не
останется 21(24) лиц.
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Клин подъема стопы

Вернуться к круговому вязанию. 
Поднять и провязать из кромки стенки пятки:
- для размера 36-38 - 14 лиц.+ 1 изн.
- для размера 39-41 - 16 лиц.
Продолжить вязание:
верхнюю часть носка (спица 1) - вязать по схеме 1(2) согласно
раппорту узора 
нижнюю часть носка (спица 2) - в первом круговом ряду поднять и
провязать из кромки стенки пятки:
-для размера 36-38- - 1 изн.+14 лиц. далее все петли лиц.
-для размера 39-41 - 16 лиц., далее все петли лиц. 
Провязать два круговых ряда. 
В третьем круговом ряду приступить к убавкам клина подъема на
спице 2 следующим образом:
-для размера 36-38: 1 изн., 1 лиц., 2 вм. лиц. влево, лиц.п. не доходя 4
петли до конца спицы, 2 вм. лиц. вправо, 1 лиц., 1 изн.
-для размера 39-41: 1 лиц., 2 вм. лиц. влево, лиц.п. не доходя 3 петли до
конца спицы, 2 вм. лиц. вправо, 1 лиц.
Убавки производить в каждом 2-м ряду.
Всего сделать 9(10) убавок, чтобы на спице 2 оказалось 33(36) п.

В результате на спицах должно быть 31+33(36+36) п.

© Майская Ольга 
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Стопа

Для размера 36-38: перераспределить петли на спицах,
чтобы было 33+31 п., для этого необходимо перенести
крайние изнаночные петли со спицы 2 на спицу 1 (для
симметрии узора).

Связать в стопе (от начала вязания клина подъема) 65 рядов
по схеме 1(2) закончив вязание 26 рядом схемы.
66 ряд вязать следующим образом:

-для размера 36-38: МНР, *1 изн, 2 вм. лиц. вправо, накид,   
 1 изн, 4 лиц, 1 изн, 4 лиц, 1 изн, накид, 2 вм. лиц. влево              
*повторить от *до * еще 1 раз, 1 изн., 31 лиц.

-для размера 39-41: МНР, *1 изн, 2 вм. лиц. влево, накид,      
 1 изн, 4 лиц, 2 изн, 4 лиц, 1 изн, накид, 2 вм. лиц. вправо,        
1 изн. *повторить от *до * еще 1 раз, 36 лиц.

Мысок

Для размера 36-38: МНР, 1 изн, 2 вм. лиц. влево, лиц.
до 3-х последних петель, 2 вм. лиц. вправо, 1 изн., лиц.
до конца ряда. 
Продолжить вязание по схеме 3.

Для размера 39-41: связать еще 4 круговых ряда
лицевыми петлями, приступить к вязанию мыска по
схеме 4.

Если вам не хватает длины стопы, то рекомендую
связать еще 2-3 круговых ряда, после чего приступить
вязанию мыска.

© Майская Ольга 
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Завершение работы

Обрезать нить, оставив кончик примерно 30-40 см.
Сшить иглой открытые петли мыска трикотажным
швом “петля в петлю”.
Спрятать кончики нитей, провести ВТО.
Заблокировать носки на блокаторах до полного
высыхания.
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Схема 3 (для размера 36-38)

Схема 4 (для размера 36-38)

условные обозначения



www.instagram.com/olga_mayskay

© Майская Ольга

olgamayskay.com

https://www.instagram.com/olga_mayskay/
http://olgamayskay.com/

